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З ДНЕМ УКРАЇНСЬКОГО ДОБРОВОЛЬЦЯ!
   Активною відповіддю українців на повномасштабне вторгнення росії в Україну 
став добровольчий рух. Громадяни – чоловіки і жінки, літні і молоді – пішли 
до військкоматів, щоб отримати зброю, долучитися до лав територіальної 
оборони і стати на захист своєї держави. Серед тих, хто обрав чинити лютий 
опір, були представники різних спеціальностей. Добровольцем став увесь 
український народ! Цей рух мав свій початок ще 2014 року, у часи Революції 
Гідності. Тоді з бійців-добровольців Самооборони Майдану сформували перший 
добровольчий батальйон. Українці самоорганізувалися і вирушили на схід країни 
захищати державу та її суверенітет.
    Щирі слова вдячності тим, хто стоїть на наших рубежах, чия мужність, 
свідомість і поклик душі дали змогу вже з перших днів широкомасштабної війни 
дати відсіч окупанту.
    Українські добровольці – звитяжні і героїчні люди. Ми пишаємося вами. Нехай 
кожен ваш крок буде сповнений сили, кожен день – надії, а кожен вчинок – мудрості 
і перемоги!
                                                                    Виконавчий комітет Обухівської міської ради

ДО 210-ЛІТТЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

  До Дня українського добровольця в Обухові відбувся урочистий захід обласного 
рівня, організований Київським обласним центром допомоги захисникам України 
разом з Департаментом культури та Департаментом захисту КОДА. У ньому взяли 
участь військові, добровольці, волонтери, представники Київської ОВА, районних 
військових адміністрацій, місцевої влади, обласного депкорпусу та громадськість.  

210-РІЧНИЦЯ  З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА                   стор.1-2

СЕРГІЙ КЛОЧКО ПОДАВ У ВІДСТАВКУ
   6 березня  2024 року Сергій Клочко, секретар  міської ради та виконуючий 
обов’язки голови Обухівської громади, написав заяву про відставку. Перед цим 
кілька депутатів та представники громадськості оголосили керівнику Обухівської 
ТГ вимогу: або виконати рішення депутатів міської ради від 25 січня 2024 року 
та провести закупівлі дронів на суму 14 млн. грн, або подати у відставку із 
займаної посади.  Сергій Клочко обрав другий варіант і написав заяву з проханням 
розглянути його відставку. Депутати  заяву задовольнили.  

     Заступниця голови КОДА Жан-
на Остапенко, звернулася зі сце-
ни до присутніх добровольців зі 
словами: «Вклоняюся перед ва-
шою мужністю і подвигом, тому 
що ви були першими - і в 2014-му, 
і в 2022-му. Своїм патріотизмом ви 
піднімали  віру в людей, вселяли 
в наші душі надію. Ви довели, 
що Україна має безліч героїв, які 
готові за покликом серця стати на 
захист своєї держави. Дякуємо 
вам за це!». Представниця області 
відзначила грамотами КОДА 
добровольців та волонтерів. 

  Для учасників заходу в 
ОЦКіД виступили місцеві та 
обласні творчі колективи.
    У межах заходу пройшла 
виставка робіт столичного 
художника Володимира Реб-
рова. Графічні  малюнки ми-
тця стали своєрідним твор-
чим щоденником, на яких 
збережена вся хронологія 
війни. Свої перші роботи ху-
дожник написав, перебува-
ючи  в  метро  під час обстрі-
лів Києва. У   його руках були
олівець і аркуш шкільного 
зошита. Роботи, виконані ма-
йстром, рятували не тільки 
його, а й давали надію лю-
дям, які тоді практично жили 
в метро. Нині  в доробку 
В.Реброва - понад 300 робіт.     

В ОБУХОВІ  ВІДБУВСЯ ЗАХІД, ПРИСВЯЧЕНИЙ  
УКРАЇНСЬКИМ ДОБРОВОЛЬЦЯМ

   Своє рішення секретар міської ради 
обгрунтував  у  зверненні   до громади, яке
розміщене на сайті міської ради:  
   «6 березня 2024 року в сесійній залі 
Обухівської міської ради відбулося зібран-
ня, на якому під тиском активних грома-
дян та за підтримки депутата міської ради,
голови фракції «Голос» Богдана Яцуна, 
я був змушений написати заяву про від-
ставку з посади секретаря. Питання стоя-
ло «наріжним каменем»: або я йду на-
перекір законодавству, яке на даний час 
не дозволяє органам місцевого самовря-
дування прямі закупівлі для військових 
потреб, і підписую усі необхідні документи, 
або йду з посади. Я маю великий досвід 
роботи з людьми. Свого часу працював на 

багатьох керівних посадах на декількох 
підприємствах. Звик дивитися чесно лю-
дям в очі, не робити справи всупереч своїй 
совісті та діяти лише в рамках закону. 
Саме тому, я прийняв це вагоме рішення».  
    Оскільки посада секретаря виборна, на-
ступним кроком буде обрання наступника. 
Та чи все так просто? Бажаючих багато – 
більшості немає.
     Якщо депутати не дійдуть згоди – грома-
да потрапить під керівництво військової 
адміністрації і депутати Обухівської місь-
кої ради можуть бути вільні від своїх 
обов’язків.
    Сесію, яка мала відбутися 14 березня і 
на котрій мали  обрати нового  секретаря, 
депутати  проігнорували і не з’явилися.

  9 березня Україна відзначила 210-річ-
ницю з дня народження Тараса Шев-
ченка – поета,  художника, що  став на-
ціональним Пророком, символом віль-
ної думки, борцем за права людини, 
чия творчість і досі вражає своєю 
глибиною та актуальністю. 
  
    «Він був сином мужика і став володарем 
у царстві духа. Він був кріпаком і став 
велетнем у царстві людської культури. Він 
був самоуком і вказав нові свіжі й вільні 
шляхи професорам та книжним ученим», – 
писав Іван Франко.
   Сьогодні немає українця, який би не знав 
«Заповіту», не читав «Кобзаря». Любов до 
Тараса Шевченка, його вшанування в на-
роді триває понад два століття. І ця слава 
така животворча та невмируща, що не знає 
кордонів.
  Слово і дух Тараса Шевченка стали бу-
дителями державного відродження Украї-
ни на різних етапах її історії. Його «Кобзар» 
прозвучав в унісон із тими демократични-
ми віяннями, які котилися Європою у ХІХ 
столітті.
  У свідомості кожного громадянина на-
шої держави Тарас Григорович Шевченко 
займає місце національного героя. Життя 
та творчість великого митця вже майже два 
століття надихає українців до боротьби за 
правду, свободу та майбутнє нашої країни:    
«Борітеся – поборете, вам Бог помагає! За 
вас правда, за вас слава І воля святая!» 

     У складній і напруженій ситуації шевчен-
ківське слово звучить... Лунає у  закладах 
освіти та культури... Всюди, де є ті, хто його 
читає і слухає...
    Світоча української поезії вшанували па-
тріотичним  концертом із акцентом на ни-
нішні події в Україні. Представники трудових
колективів, громадських організацій, уря-
довці місцевого самоврядування, свідомі 
громадяни та молодь зібралися на захід з 
нагоди 210-річниці з  дня народження Тара-
са Шевченка  в залі Обухівського центру ку-
льтури і дозвілля. У виконанні  самодіяльних 
артистів громади лунали вірші Кобзаря,  піс-
ні на слова поета, запальні українські танці. 
   До  дня народження Шевченка працівники 
Обухівської  центральної публічної бібліо-
теки для дорослих влаштували  для своїх 

ВІН ТОЙ, БЕЗ КОГО
 ВАЖКО УЯВИТИ УКРАЇНУ!

відвідувачів розгорнуту книжкову виставку 
«Єднаймо душі словом Кобзаря».
    У шевченківські дні відбувся Всеукраїн-
ський конкурс есе  учнівської  та   студент-
ської молоді «Мій Шевченко». Друге 
місце серед старших класів (9–11) посіла  

учениця Академічного ліцею  №1 імені 
А.С.Малишка  міста Обухова Анна Поляк. 
Керівник конкурсної роботи, вчителька 
української мови та літератури О.М. Же-
вага нагорожена подякою за підготовку 
переможниці.  
  
  Сьогодні, в умовах повномасштабної  
війни рф проти України, Тарас Шевченко 
залишається на позиціях лідера, чиї ідеї, 
літературні та художні твори є смислоутво-
рюючими і набувають особливої акту-
альності. Нині Шевченко - воїн і символ, 
який разом з українцями обороняє рідну 
землю і закликає: 
      «Свою Україну любіть. 
       Любіть її... во время люте, 
       В останню, тяжкую минуту
       За неї господа моліть».   
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ГИНУТЬ КРАЩІ СИНИ УКРАЇНИ 
13 лютого 2024 року під час ворожого мінометного 
обстрілу поблизу н.п. Кліщіївка Донецької області 

загинув наш земляк, обухівець
 МІЩЕНКО ОЛЕКСАНДР ЛЕОНІДОВИЧ,

25.11.1975 р.н.
    Олександр народився на Харківщині. На початку 80-х 
років його родина переїхала до Обухова.  Закінчивши ЗОШ 
№3, відслужив у Збройних силах. У Національній академії 
внутрішніх справ здобув фах  юриста. З 1996 року працював 
на картонно-паперовому комбінаті начальником управління 
персоналом.
     Олександр Міщенко  був  мобілізований на початку війни.
Службу проходив у батальйоні територіальної оборони 
на Обухівщині. Наприкінці 2023-го року його підрозділ 
переведено до найзапеклішої  ділянки  на лінії фронту – Клі-
щіївки на Донеччині. Психологічно сильний та стресостійкий, 
на фронті Олександр показав себе вправним воїном та 

надійним товаришем, займався порятунком поранених бійців,  щоразу ризикуючи влас-
ним життям. Надійний, веселий і дотепний - таким його згадують побратими. Завжди 
заспокоював і родину, і друзів, обнадіював їх.
     Олександр Міщенко загинув заради мирного майбутнього нашої України. Низько 
схиляємо голови у скорботі та шані перед подвигом Героя! Вічна пам’ять!

19 лютого 2024 року поблизу  Кліщіївки Донецької 
області під час ворожого ракетно-артилерійського 

обстрілу обірвалось життя  обухівця
АРТЕМА ІГОРОВИЧА ЖУРАВСЬКОГО

     Артем  народився 19 жовтня 1987-го року  в  Обухові, 
закінчив школу № 5. Здобув вищу освіту в МАУП, відслужив 
у Збройних силах. Працював у будівельній сфері.
    Участник АТО. У складі 72-ї ОМБр імені Чорних Запо-
рожців Артем брав участь у боях поблизу н.п. Ізваріне. Це 
був перший котел, в який потрапили українські військові і 
про який не прийнято говорити. Нам не слід забувати про 
подвиг тих перших воїнів, які віч-на-віч зіштовхнулися з 
ворогом, залишилися вірними присязі, не здалися ворогу  і 
довели силу характеру Українського війська. Це справжній 
подвиг офіцерів, сержантів і солдатів, до якого причетним 
є і наш земляк.
   Артема Журавського мобілізовано на початку війни. 
Службу проходив у 135-му батальйоні 114-ї бригади тер-
оборони на Обухівщині. Наприкінці минулого року  його 

підрозділ переведено на Донеччину, у Кліщіївку.  У бойових умовах Артем з позивним 
«Сонік» показав себе  вправним воїном та надійним товаришем.  
    Найбільше в житті любив  донечку, маму, дружину Катю. Часто телефонував, якщо не 
було можливості поговорити, надсилав повідомлення з кодом «4.5.0», що означало: все 
добре. В останньому листі доньці Мілані Артем пообіцяв, що завжди буде поряд, що б не 
сталося.  За словами дружини, найкращі сторінки її життя пов’язані з Артемом.  От тільки 
на подружнє життя  доля відпустила їм всього півтора року.
    Нехай світлим буде пам’ять про відважного Героя!

  Про те, як іде збір на дрони для ЗСУ 
розповів волонтер Богдан Поліщук:
  «Передали ще  дві  «пташки» (fpv-дро-
ни) нашим захисникам з 114-ї бригади.
Ці дрони були зібрані завдяки вашим до-
натам під час благодійного перегляду 
фільму «Пекельна Хоругва або Козаць-
ке Різдво». Висловлюємо щиру вдяч-
ність усім, хто підтримує наші ініціати-
ви і допомагає закривати запити війсь-
кових. Збір продовжується! Наблизимо 
Перемогу  разом!». Волонтер закликав 
долучитися до важливої справи і назвав 
реквізити для донатів: МОНОБАНК. На 
Дрони для ЗСУ.  Посилання на банку:
h t tps : / /send .monobank .ua / ja r /
7DUpu9opXa.  Номер  картки  банки 
5375 4112 1217 3558

 «Знову вихідні, і ми знову були в госпіталі, - написав у соцмережі обухівський волонтер 
Віктор Гроза. -  Хочу подякувати всім, хто пече, варить, малює та  донатить.  Хлопці ліку-
ються і бажають скоріше повернутися до побратимів. Вони кажуть: «Як там вони без 
нас». Також дуже дякують за підтримку і за те, що ми не забуваємо їх. Ми не зупиняємось 
та готуємось до поїздки на фронт. Потреб дуже багато. Є запит на дві EcoFlow (зарядні 
станції) - для виконання бойових завдань та багато іншого. Тому прошу всіх небайдужих 
українців: приєднуйтесь до нашої допомоги. Тільки разом ми зможемо перемогти. 
  З усіх питань стосовно допомоги зв’язок  за телефоном або  вайбером: 093 942 39 10.  
Гуманітарна карта Приват: 4149 4993 9975 6699 (Гроза Віктор Миколайович)». 

ВОЛОНТЕРИ ВІДВІДАЛИ ВІЙСЬКОВИЙ ГОСПІТАЛЬ

ДРОНИ ДЛЯ ЗСУ

   Обухівський завод «Аерок» передали 
в управління  конкурентів  - фірмі «Хар-
ківські будматеріали», повідомляє ви-
дання «Апостроф».
  
     Угодою про Асоціацію з ЄС Україна взя-
ла зобов’язання наблизити своє законо-
давство про конкуренцію до європейських 
норм. Тому в березні 2019-го європейські 
експерти розробили порівняльно-право-
вий аналіз Закону «Про захист економіч-
ної конкуренції України», в якому пере-
рахували всі невідповідності та надали 
рекомендації щодо потрібних змін, роз-
бивши їхнє впровадження на два етапи. 
    Це  був  сигнал Україні, що здорова кон-
куренція є передумовою зростання еконо-
міки на основі інновацій, прозорого ринку 
для залучення інвестицій, але справа зру-
шила з місця лише влітку 2023 року, коли 
Верховна Рада на виконання першого 
етапу реформи ухвалила законопроєкт, 
який посилив значення АМКУ.
    Одним із напрямків, який потребує при-
скіпливої уваги з боку антимонопольних 
органів, є запобігання штучному створе-
нню монополій. Сьогодні внаслідок повно-
масштабного російського вторгнення Укра-
їна мусить здійснювати блокування та 
націоналізацію активів людей і компаній, 
пов’язаних із країною-агресором. Втім, 
націоналізація активів зараз створює вик-
лики, над якими держава має замислитись  
якнайшвидше та розробити інструмента-
рій, що допоможе уникнути пастки моно-
полізації, спричиненої хоч і патріотичними, 
але недалекоглядними діями. Прикладів 
цього, на жаль, уже достатньо.

СУД ВИЗНАВ ДУБІНСЬКОГО  КОРУПЦІОНЕРОМ
  13 березня Печерський районний суд Києва визнав Олександра Дубінського 
винним у вчиненні адміністративного правопорушення, пов’язаного з корупцією. Як 
повідомляє Державне бюро розслідувань, у серпні та жовтні 2023 року Дубінський 
звернувся до Міністерства охорони здоров’я України та ДБР з депутатськими звер-
неннями, у яких порушувались питання, що становлять його приватний інтерес.

   «Зокрема, він цікавився розглядом пита-
ння щодо видачі йому дозволу на виїзд 
за кордон, що є предметом кримінальної 
справи, де депутат виступає фігурантом. 
Також він намагався тиснути на слідство, 
вимагаючи ініціювати перевірки керівни-
цтва правоохоронних органів, які розсліду-
ють кримінальні провадження, в яких депу-
тат виступає як підозрюваний», – йдеть-
ся в повідомленні. Як зазначають право-
охоронці, Дубінський порушив вимоги п. 3 
ч. 1 ст. 28 Закону України «Про запобігання 

корупції» (не вчиняти та не приймати рі-
шень в умовах реального конфлікту інте-
ресів), за що передбачено адміністративну 
відповідальність за ч. 2 ст. 172-7 Кодексу  
України про адміністративні правопоруше-
ння (Порушення вимог щодо запобігання 
та врегулювання конфлікту інтересів).
   Після набрання рішенням суду законної 
сили нардепа Дубінського буде включено 
до Єдиного державного реєстру осіб, які 
вчинили корупційні або повʼязані з коруп-
цією правопорушення. 

 ЗАВОД «АЕРОК» ПЕРЕДАЛИ В УПРАВЛІННЯ 
ФІРМИ-КОНКУРЕНТА -  «ХАРКІВСЬКІ БУДМАТЕРІАЛИ»

  Наприклад, виробника будматеріалів 
«Аерок» з Обухова Київської області, який 
мав російського власника, віддали в роз-
порядження його прямого конкурента — 
фірми «Харківські будматеріали».
  Ще у листопаді минулого року Фонд 
держмайна розглядав санкційний «Аерок» 
як об’єкт великої приватизації. Серед  пер-
шочергових кроків ФДМУ, які планували 
здійснити до продажу активу - проведення 
повної інвентаризації, поновлення вироб-
ництва та вжиття заходів з покращення 
інвестиційної привабливості. Менеджмент 
«Аероку» мав реалізувати дорожню карту з 
відновлення роботи заводів, аби  потенцій-
ним інвесторам можна було би запропону-
вати ефективно працююче підприємство.
     Конкуренція стимулює розвиток менших 
виробників та інших учасників ринку, зо-
крема міжнародні компанії. Потенційні ін-
вестори в економіку України очікують пози-
тивних сигналів, що держава не буде здій-
снювати під прикриттям політики націо-
налізації активів ворожої країни нерин-
ковий адміністративний перерозподіл рин-
ку руками чиновників.
  Україна та її керівники мають розуміти 
важливість відповідності наших практик 
стандартам ЄС, аби не закладати міни під 
майбутню євроінтеграцію України. А май-
бутня приватизація конфіскованих активів 
проводитиметься прозоро, з урахуванням 
ризиків монополізації. Саме тоді вилучені 
у ворога компанії стануть каналом №1 для
отримання прибутків державою та залу-
чення інвестицій на повоєнне відновлення.

   16 березня Обухівська громада провела в останню 
путь видатну постать з когорти промисловців, 

Почесного громадянина міста Обухова, 
директора ТОВ «АЛЕАНА»

ЛЕЩЕНКА МИКОЛУ КОСТЯНТИНОВИЧА,
 який відійшов у вічність після тривалої хвороби 

на 74-му році життя.
   Микола Костянтинович належав до тієї передової 
промислової еліти Обухівщини, яка заклала міцний фун-
дамент соціально-економічного розвитку міста та усього 
району.  Очолюючи у свій час різні великі підприємства, він 
зумів організувати роботу колективів на високому рівні. 
Виважено приймаючи важливі рішення та розвиваючи про-
мисловий потенціал виробничого процесу, започаткував у 
роботі нові технічні та економічні підходи. 

ВАЖКА ВТРАТА ДЛЯ ГРОМАДИ

                  Біографічна довідка
   Лещенко Микола Костянтинович у 1979 
році закінчив Київський політехнічний інс-
титут за спеціальністю інженер-механік.
   Трудову діяльність в Обухівському районі 
розпочав у 1981 році  механіком цеху виго-
товлення макулатури на Київському кар-
тонно-паперовому комбінаті.
     У 1984 році був призначений директором 
Обухівського заводу господарчих виробів. 
Очолював підприємство до 1986 року.
     З 1986 до 1991 рр. працював директором 
Обухівського вентиляційного заводу, а з 
1991 до 1998 рр. - керівником Товариства 
з обмеженою відповідальністю «ЛЕСТМ».
   З 1998 по 2005 рік  - голова правління 
ЗАТ «Металокерамік».
    З квітня 2005 року Микола Костянтинович 
очолював ТОВ «АЛЕАНА» - велике вироб-

13 березня 2024 року  поблизу населеного пункту 
Кліщіївка Донецької області загинув 37-річний солдат 

114-ї бригади 135-го окремого батальйону ТрО,  
громадянин Німеччини
 ПУРІ ШТЕФАН РОЛАНД

    Штефан був добровольцем і став на захист України у 
квітні 2022 року, приєднавшись до лав Інтернаціонального 
легіону.  Брав участь у Харківській операції та обороні Бах-
мута. Під час п’ятирічної служби у складі Збройних сил 
Німеччини тричі відправлявся для виконання бойових 
завдань на близький Схід, брав участь у збройних конфлік-
тах на територіях багатьох держав. 
   Нагороджений медаллю «Незламним героям російсько-
української війни»; Хрестом «Честь і слава», нагрудним 
знаком Головнокомандувача Збройних сил України.
  У полеглого воїна залишились батьки, 8-річний син у Ні-
меччині та дружина в Україні.   
   Світла тобі пам’ять,  друже України!  

ниче підприємство з переробки  пластмас.     
  На усіх посадах зарекомендував себе 
професійним, компетентним та відпові-
дальним  керівником. 
   За високі заслуги у промисловій діяльнос-
ті був удостоєний у 2005 році звання «По-
чесний громадянин міста Обухова». Був 
людиною, небайдужою до чужої біди, від-
критою у спілкуванні. 
  Тривалий час через хворобу Микола Кос-
тянтинович вже не міг керувати підпри-
ємством, але до останнього  залишався 
авторитетним порадником для колег.
   Увесь колектив Обухівської міської ради 
висловлює щирі слова співчуття родині, 
друзям, колегам, усім, хто знав та поважав 
Миколу Костянтиновича. Світла пам’ять 
про нього назавжди залишиться у наших 
серцях.  Вічний спокій та Царство Небесне!
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ДВІ ПОДІЇ У МИСТЕЦЬКОМУ ЦЕНТРІ

В ОБУХІВСЬКІЙ ЛІКАРНІ ПРИЙМАЄ ФЛЕБОЛОГ

   Професія лікаря-хірурга є 
надзвичайно необхідною та 
дуже важкою. Як морально, 
так і фізично. Він рятівник 
людських душ та, напевно, 
перший, хто   стоїть на варті 
життя людини. 
   Саме таким професіона-
лом, лікарем від Бога є Хо-
менко Дмитро Іванович, 
який працює в хірургічному 
відділенні Обухівської БЛІЛ.   
До кожного свого пацієнта 
він знаходить особливий під-
хід. Завжди може підібрати 
слова, щоб підбадьорити лю-
дину перед операцією та 
обов’язково підтримати її пі-
сля. 
   Чуйний та витриманий, 
людяний  та уважний до дрі-

за спеціальністю загальна 
хірургія. З тих пір постійно 
займається професійним 
вдосконаленням, прова-
дить наукову діяльність і ря-
тує життя людей.
  Дмитро Іванович є кандида-
том медичних наук, членом 
Асоціації хірургів міста Ки-
єва та області з 2016 року, 
автор 5 патентів України  та
30 публікацій у фахових віт-
чизняних та закордонних 
журналах. 
    Щиро  дякую Дмитру  Іва-
новичу  за доброту та уваж-
ність, за  високий професіо-
налізм. Висловлюю  вдяч-
ність колективу хірургічного 
відділення, зокрема медсе-
страм та санітаркам, за  їхні
чуйні серця, постійний дог-
ляд та увагу. Хай добро 
повертається вам сторицею! 

ЗОЛОТІ РУКИ ХІРУРГА

бниць - саме такими якостями можна оха-
рактеризувати Дмитра Івановича. 
  Він закінчив НМУ імені О.О. Богомольця  

Миру, добра та благополуччя.
Вдячна пацієнтка 

 Юлія  Франківна ГУДОВАНА

 МЕДИЦИНА

   Прийом проводить лікар хірург-флеболог Михайло  Бакай, який спеціалізується 
на лікуванні патології вен, серед яких найчастіше зустрічаються запальні захво-
рювання вен (флебіт, тромбофлебіт), варикозне розширення, тромбування, купе-
роз та поява судинних зірочок. Записавшись на консультацію, пацієнти отримають 
детальну інформацію про стан здоров’я та судинної системи, прогноз перебігу 
захворювання, програму лікування та рекомендації щодо профілактики хвороби. 
Про це повідомляє пресслужба КНП ОМР Обухівська БЛІЛ.
  Крім цього, лікар проводить малоінва-
зивні, малотравматичні операції без гос-
піталізації та перебування у стаціонарі. 
Амбулаторна процедура відбувається  без
розрізів, рубців і шрамів, а також,  без зас-
тосування загальної анестезії. Через 2-3 
години  пацієнт самостійно покидає лікува-
льний заклад. Записатися на консульта-
цію до лікаря та УЗД судин нижніх кінцівок 
можна  за номером: 0976728959.  
  За словами лікаря, найпоширенішим за-
хворюванням судин людини є варикозна 
хвороба, яка на першій стадії проявляєть-
ся тяжкістю в ногах,  відчуттям розпирання 
в них; ноги швидко втомлюються; до кінця 
дня з’являються набряки.
   Наступна стадія розвитку захворювання 
відзначається  розширенням судини і капі- 
лярів шкіри ніг – «судинні зірочки». Як нас-
лідок прогресу захворювання – з’являю-
ться так звані «варикозні» вени, спочатку 
дрібні, які згодом збільшуються до значних 

розмірів («шишки на ногах»): на цій стадії 
починають турбувати болі в ногах (вони 
тягнуть, давлять, іноді колють), значно збі-
льшуються набряки, що часто стають по-
стійними.
  За відсутності лікування розвиваються 
ускладнення, небезпечні для здоров’я та 
життя, які важко піддаються лікуванню. Це 
утворення тромбів у варикозних венах, що
при запущеному захворюванні можуть по-
ширитися на глибокі вени, а звідти – пот-
рапити у серце, що може призвести до фа-
тальних наслідків.
   До іншої групи ускладнень відносять роз-
виток  трофічних порушень шкіри: від поя-
ви темних плям – до утворення трофічних 
виразок. Такі зміни шкірних покривів є без-
поворотними, а трофічні виразки надзви-
чайно важко піддаються загоєнню. 
  Лікар-флеболог закликав не зволікати і 
своєчасно звертатися за медичною допо-
могою.

 ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА І ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ!

    Комунальні блага давно стали  чи-
мось буденним та звичним. Тому ніхто 
вже особливо і не замислюється над 
тим, скільки зусиль варто докласти, 
аби все це працювало стабільно, зла-
годжено і без перебоїв. Тому величезний  
тягар  відповідальності  лежить  саме 
на плечах працівників житлово-кому-
нального господарства, які навчились  
вирішувати проблеми, незважаючи на 
скрутні часи та воєнний стан в країні.  

 Напередодні професійного свята в Обухові відзначали кращих працівників   
житлово-комунальної сфери.

ВІДЗНАЧИЛИ КРАЩИХ 
КОМУНАЛЬНИКІВ

       Перший заступник міського голови Ана-
толій Верещак привітав працівників жит-
лово-комунальної сфери:  «У цей непростий 
час ми ще більше почали цінувати роботу 
комунальників, які забезпечують водопос-
тачанням, світлом, теплом, чистотою на-
ше місто і села громади. Раніше це були 
звичні, повсякденні речі, а зараз для ба-
гатьох вони набули важливого значення. 
Коли людина бачить, що прибираються ву-
лиці, висаджуються дерева та квіти, вона 
розуміє, що життя триває».  Він наголосив, 
що у багатьох  комунальників робочий день
починається у той час, коли більшість жи-
телів громади ще не прокинулась, і заве-
ршується, коли вже настає  час сну. Від  ро-
боти комунальників залежить соціальна 
стабільність та громадський спокій.
  «Від імені всієї  Обухівської громади дя-
куємо за щоденну клопітку роботу нинішнім 
невтомним трудівникам і тим, хто присвя-
тив справі багато років свого життя, а зараз 
перебуває на заслуженому відпочинку. 
Честь і хвала вашим натрудженим рукам, 
палким і небайдужим серцям, які мають 
право не лише в професійний день, а й 
щодня відчувати, що їхня праця – важка, 
важлива, потрібна і цінна! Особливо зараз, 
під час війни. Працівники ЖКГ нашої гро-
мади показали себе з найкращої сторони і 
попри війну, фахівці намагалися створити 
максимально комфортні умови для життя 
містян», - сказав Анатолій Миколайович.
   
   З нагоди відзначення професійного свята 
комунальників подяками Обухівського  місь-
кого голови нагороджено:
    працівників КП  ОМР «Обухівтеплотранс-
буд» - Афанасенка Анатолія Миколайовича,  

слюсаря-ремонтника; Бекешка Анатолія 
Анатолійовича,  слюсаря  контрольно-вимі- 
рювальних приладів та автоматики; Гон-
чарову Наталію Миколаївну, інженера з  ко-
шторисної документації; Корчового Анато-
лія Івановича, слюсаря з ремонту автомо-
білів; Ромас Олену Олексіївну, диспетчера 
гаража; 
     майстра газової служби КП  ОМР «Обухів-
райтепломережа» Баглая Олександра Ми-
колайовича;  
    працівників ПП «Обухівміськвторресурси» 
- Головчинську Валентину Петрівну, мене-
джера з організації консультативних послуг; 
Сендецького Максима Геннадійовича, во-
дія; Стеценка Романа Олександровича,   
керівника дільниці по роботі з комунальни-
ми відходами; 
  працівників Обухівського водопровідно-
каналізаційного  підприємства (КП «Обухів-
водоканал») - Денисова Віталія Олександ-
ровича, слюсаря аварійно-відновлюваль-
них  робіт; Малік Валентину Іванівну, голов-
ного бухгалтера; Плахтієнка Петра Васи-
льовича, головного інженера;
  працівників ТОВ «Міський житловий 
центр» - Остапенко Галину Володимирівну, 
маляра 4 розряду; Пудовкіну Лідію Мико-
лаївну, робітника з комплексного приби-
рання; Катана Василя Дмитровича, елект-
розварювальника 4 розряду;
     працівників ПрАТ «Енергія» - Сапуна Ва-
силя Павловича, електрозварника руч-
ного зварювання 6 розряду; Чепуркіну Ва-
лентину Іванівну, кур’єра; Малежик Ірину 
Миколаївну, юриста;
    працівника ПрАТ «Отіс» - Дещенка Олек-
сандра Володимировича, електромеханіка.

   Зараз робота комунальників, які забезпечують водопостачанням, світлом, 
теплом, чистотою наше місто і села, набула надважливого значення. Своєю 
працею ви забезпечуєте життєдіяльність громади, невтомно піклуєтесь та 
дбаєте, щоб охайними та квітучими були наші вулиці, дитячі майданчики та 
дороги. Попри нинішні  негаразди й труднощі, працівники галузі докладають усіх 
зусиль, щоб  благоустрій був  забезпечений. За це вам – щира вдячність і пошана  
від людей. 

      ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ  ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 
І  ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ!

    Висловлюємо щиру повагу та вдячність за натхненну працю всім, хто працює 
у комунальній сфері нашої громади, для кого створення щоденних зручностей 
людям, поліпшення умов їх побуту стало сенсом життя. 
   Дякуємо кожному за відповідальне ставлення до своїх обов’язків, копітку, 
але вкрай необхідну роботу. Бажаємо довгоочікуваного миру, міцного здоров’я, 
благополуччя та родинного затишку!

Виконавчий комітет Обухівської міської ради

      19 березня Обухівський народний мис-
тецький центр відзначив своє перше п’я-
тиріччя. Його фундатори,  краєзнавці  Оле-
на Артюшенко та  Наталя Любиченко поді-
лилися спогадами  про створення  Центру, 
в якому представлені побутові старожит-
ності, місцеве  традиційне вбрання, руш-
ники, ікони та багато іншого.   На базі  мис-
тецького центру за цей час проводилося 
безліч виставок, концертів, екскурсій. Так 
сталося і нині:  саме цього дня відкрито 
виставку робіт талановитої художниці Ма-
рії Іван  (Верещак).
   З вітальними словами  до винуватців свя-
та, мисткині та шанованого товариства 
звернулися  заступники Обухівського місь-
кого голови Анатолій Верещак та  Антоніна 
Шевченко, подякували за неймовірну ро-
боту,  проведену  мистецьким  центром, за 
популяризацію власного надбання, зазна-
чивши,  що  навіть у час війни мистецтво 
надихає на життя, на надію, на любов і 
на віру в перемогу. Представники влади 
подарували мистецькому центру обу-
хівський шитий рушник та квіти.    

    До речі, квітів цього дня було безліч 
-  живих і мальованих.  Серед гостей, 
які брали слово для виступу або діли-
лися враженнями про виставку та про 
мистецький центр, були  волонтери Віра 
Іщенко,  Світлана Денисенко,  краєзнавець  
Анатолій Висота, поет Олександр Хме-
льовський та ін.
  За словами організаторів виставки, на 
ній представлена лише третина робіт 
художниці. Кожне запрезентоване поло-
тно Марії Іван має власний характер, а 
мисткиня зуміла передати свій власний 
настрій за допомогою багатьох художніх 
технік. Представлені картини, а це – 
натюрморти, пейзажі, переважно олійний 
живопис. 
       Виставка проходитиме до 1 червня. 
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 ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАСТАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ І МАТЕРІАЛЬНОЇ
 ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА НЕЗАКОННИЙ ЗБІР ТА ТОРГІВЛЮ ОБ’ЄКТАМИ 

РОСЛИННОГО СВІТУ, ЗАНЕСЕНИМИ ДО ЧЕРВОНОЇ КНИГИ УКРАЇНИ, 
В МЕЖАХ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

 ОБУХІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
     Відповідно до вимог Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», 
«Про рослинний світ», «Про Червону книгу України», «Про місцеве самоврядування в Україні», з 
метою посилення у 2024 році державного нагляду (контролю) щодо збереження ранньоквітучих 
об’єктів рослинного світу, занесених до Червоної книги України, в межах наданих повноважень 
повідомляємо:
     Охорона ранньоквітучих об’єктів рослинного світу здійснюється шляхом запровадження заходів 
природоохоронного режиму для територій, де знаходяться ці види, та забороною їх вирубки, 
знищення та збирання.
    Закон України «Про рослинний світ» передбачає, що рослини, які занесені до Червоної книги, є 
об’єктом державного захисту і підлягають особливому режиму охорони.
   Продаж первоцвітів (як і купівля) несе в собі порушення законів України «Про Червону книгу 
України» та «Про рослинний світ».
    • Торгівля рослинами, занесеними до Червоної книги, заборонена та карається статтями Кодексу 
України про адміністративні правопорушення (далі – Кодексу):
     - стаття 88-1 Кодексу (порушення порядку придбання чи збуту об’єктів тваринного або рослинного 
світу) передбачає накладення штрафу від 30 до 50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян;
  - згідно  з частиною 2 цієї ж статті Кодексу ті самі дії, вчинені щодо об’єктів рослинного світу, які 
перебували у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду, занесених до Червоної кни-
ги України, або які охороняються відповідно до міжнародних договорів України – тягнуть за собою 
накладення штрафу із конфіскацією об’єктів рослинного світу;
     - стаття 90 Кодексу (порушення вимог щодо охорони видів тварин і рослин, занесених до Червоної 
книги України), а також статті 159 і 160 Кодексу (порушення правил торгівлі на ринках і торгівля з рук 
у невстановлених місцях) теж передбачають штрафи.
   • Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2012 року №1030, зі змінами 
і  доповненнями, за кожну зірвану рослину з Червоної книги України передбачена відповідна ком- 
пенсація за її знищення, (за кожну штуку), наприклад: черемша (цибуля ведмежа) – 62 грн., шаф-
рани (крокуси), підсніжники -  від 49 до 62 грн. у залежності від виду, сон-трава – від 37 до 62 грн. у 
залежності від виду.
   Таким чином, з метою недопущення порушення вимог природоохоронного законодавства в 
частині незаконного збору і заготівлі, торгівлі рідкісними та зникаючими ранньоквітучими росли-
нами і первоцвітами, закликаємо усіх громадян бути свідомими, берегти природу і не знищувати 
ранньоквітучі об’єкти рослинного світу.

   Головне управління  ДПС у Київській області нагадує, що з 1 січня до 1 травня 
2024 року  в Україні триває кампанія декларування громадянами доходів, 

отриманих у 2023 році.
   Платники податків зобов’язані самостійно обчислити суму податку (збору), що підлягає 
сплаті до бюджету та подати до податкового органу податкову декларацію про майновий 
стан і доходи у разі отримання протягом 2023 року таких доходів:
   • доходів, що не підлягають оподаткуванню при виплаті, але не звільнених від оподат-
кування - п.п.168.1.3 п.168.1 ст.168 Податкового Кодексу;
   • доходів від особи, яка не є податковим агентом (від інших фізичних осіб: за виконання 
робіт, надання послуг, оренди майна, тощо) - п.п. 168.2.1 п.168.2 ст.168 Податкового 
Кодексу;
   • іноземні доходи  - п.п.170.11.1 п.170.11 ст.170 Податкового Кодексу.
    Податкову декларацію також зобов’язані подавати:
  • іноземці, які за результатами звітного року набули статус резидента України, - п.п. 
170.10.4 п. 170.10 ст.170 Податкового Кодексу; 
  • платники податку – резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце прожи-
вання, не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду - п. 179.3 ст. 179 Податкового 
Кодексу.

Свідоме декларування доходів та сплата податків  - 
фінансова підтримка держави,  її обороноздатності

За якою формою подавати податкову декларацію
 про майновий стан і доходи за підсумками 2023 року

Способи  подання податкової декларації
 про майновий стан і доходи

Декларування доходів – активна громадянська 
позиція та виконання конституційного обов’язку  

    Платник податків самостійно обирає спосіб подачі податкової декларації про майновий 
стан і доходи: 
   особисто або уповноваженою особою; 
   поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення не пізніше ніж за 5 днів до 
закінчення граничного строку подання; 
  засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів 
України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні 
довірчі послуги». 
    В електронній формі декларацію можна подати на сайті Державної податкової служби 
України в особистому електронному кабінеті платника податків. 
  Для зручності платників на вебпорталі ДПС в особистому електронному кабінеті 
розміщено електронний сервіс «Податкова декларація про майновий стан і доходи», 
що надає можливість часткового автоматичного предзаповнення декларації на підставі 
даних Державного реєстру фізичних осіб – платників податку та відомостей про обʼєкти 
нерухомого чи рухомого майна. 
  Електронний сервіс «Податкова декларація про майновий стан і доходи»  дозволяє 
сформувати податкову декларацію та подати її до контролюючого органу з копіями 
первинних документів, у т. ч. для використання права на податкову знижку. 

Головне управління  ДПС у Київській області

ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА ІНФОРМУЄ 

    Статтею 67 Конституції України встановлено, що всі громадяни щорічно подають до 
податкових інспекцій за місцем проживання декларації про свій майновий стан та доходи 
за минулий рік у порядку, встановленому законом.
  Від відповідального ставлення громадян до виконання конституційного обов’язку щодо 
подання декларації про майновий стан та доходи та сплати податків і зборів в порядку і 
розмірах, встановлених законом, залежить фінансова стабільність нашої держави, зокрема 
своєчасне фінансування державних програм соціального спрямування. 

    З   1 січня 2024 року діє нова форма податкової декларації та інструкція щодо її 
заповнення, оновлена редакція яких затверджена наказом Міністерства фінансів України 
від 28 серпня 2023 року № 467 «Про затвердження Змін до форми податкової декларації 
про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про 
майновий стан і доходи», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 жовтня 2023 
року за № 1817/40873.

    Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування 
зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 
     1. Планована діяльність.
      Зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення на території Копачівсь-
кої сільської ради Обухівської територіальної громади Обухівського району Київської області 
  Планована діяльність полягає у зміні цільового призначення земельної ділянки сільсько-
господарського призначення площею 7,8399 га, що знаходиться у приватній власності ТОВ «СОБІ», 
на землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення згідно ст. 
19 Земельного Кодексу України (Код КВЦПЗ 11.01 – Для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов’язані з користуванням надрами 
– під будівництво цегляного заводу).
    Необхідність в зміні цільового призначення даної земельної ділянки виникла у зв’язку з планова-
ним розміщенням заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів у безпосередній 
близькості до двох кар’єрів з видобутку глини та суглинку Копачівського родовища та Ділянки Східна 
Копачівського-1 родовища, що забезпечуватимуть підприємство сировиною для виготовлення цегли 
та керамічних блоків. 
   ТОВ «СОБІ» планує розміщення заводу з виробництва цегли та інших будівельних матеріалів 
потужністю першої лінії 30-60 млн. шт. цегли на рік. В подальшому планується довести потужність 
виробництва шляхом будівництва другої лінії до 60-120 млн. шт. на рік, будівництва ліній виробництва 
керамічної черепиці (до 10 млн. штук) та інших будівельних матеріалів. До складу проектованого 
цегляного заводу будуть входити наступні будівлі та споруди: цех підготовки сировини; цех готової 
продукції; адміністративно-побутовий корпус; ремонтний цех; складські приміщення; пункт охорони; 
пожежні резервуари; очисні споруди господарсько-побутових стічних вод; очисні споруди дощової 
каналізації; майданчик для відпочинку; автостоянка для легкових та вантажних автомобілів.
   Планована діяльність враховує усі наявні територіальні та екологічні обмеження, зокрема, про-
ведення робіт тільки в межах земельної ділянки, забезпечення нормативних розмірів санітарно-
захисних зон, необхідність зняття та збереження рослинного шару ґрунту, організація операцій щодо 
управління відходами, дотримання встановлених екологічних нормативів впливу на довкілля і т.і.   .

 (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, 
площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

    2. Суб’єкт господарювання.
   ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОБІ»
Код згідно з ЄДРПОУ 16476986
Місцезнаходження юридичної особи: 04071, м. Київ, вул. Електриків, буд. 4 
 Телефон: (044) 483-05-05                                                                                                                         .

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові громадянина-
підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-
підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий 

індекс, адреса), контактний номер телефону).

    3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення. 
    Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,  03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50,
 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна                    .

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)  

  4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 
розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля.
    Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде 
Рішення про зміну цільового призначення земельної ділянки відповідно до ст. 20 Земельного Кодексу 
України, що видається Обухівською міською радою Київської області                                                     . 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний 
документ, що передбачає його видачу)

    5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.
    Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опу-
блікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості 
доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 
господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.
    Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.
    У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, 
про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та у звіті про громадське обговорення.
      Громадські слухання (перші) відбудуться   27.03.2024 о 12:00_____________________________
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
      
       Громадські слухання (другі) відбудуться ______________________________________________
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

    6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забез-
печує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо пла-
нованої діяльності
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,
03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки, тел./
факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, 
контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна                                                                 . 

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
(вказати назву органу, адресу, телефон та контактну особу)

    7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,
03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки, тел./
факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, 
контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна                                                                 .

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
(вказати назву органу, поштову та електронну адресу, телефон та контактну особу)

  Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазна-
ченого в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

     8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 230 аркушах.

     9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інфор-
мації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого 
громадськість може ознайомитися з ними
Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщенні   Обухівської міської ради 
за адресою: 08700, Україна, Київська область, м. Обухів, вул.Київська,10  , контактна особа – Клочко 
Сергій Миколайович,(04572)5-02-46, (044)365-03-20,  vykonkom@obcity.gov.ua                                      

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може 
ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля 
та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)
                                                              5694
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ 

ЗВІТУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ


